

故乡

宁海县桥头胡中心小学607班
葛孜浩(证号1012497)
指导老师 袁月

看着繁华的城市,但我感觉故乡的空气早已没有从前那么清新。曾经与蓝色齐行,充满生机的天空,早已没了那般热闹,如今我虽处城市,却还是忘不了那个陪我成长的家乡。

曾经的玩伴,不知已经走到哪里。你还记得我们在树荫下玩猜拳吗?你的运气有点差,我赢了好多次,可你还是想跟我一直玩下去,不服输,就是不服输。直到我故意出错,让你开心,你松了口气,笑得那么灿烂,那也是我最后一次听到你的笑声,你到底去哪了?

村子里的小公园中又响起了孩子们的合唱,他们想在比赛中拿到好名次,努力地训练,我就坐在一旁的椅子上静静聆听,一旁的大人们则把全身心投入其中,指挥着、训斥着、鼓舞着。好像在他们的美妙音乐中,人都变得轻灵许多,在这优美的歌曲中,我所有的烦恼统统消失了,只有无数的轻松,可能这才是人生中最有价值的一刻吧。

还有故乡的红砖绿瓦,早已爬上了藤蔓,那都是岁月的见证,可是老房子的主人早已远离家乡。或许有那么一天,他们也会落叶归根吧?

有些事情没了就是没了,若没从中得到真正有用的东西,那这件事有什么意义吗?再见了,故乡。

我家的新成员

慈溪市庵东实验学校502班
苗雅雯(证号1008241)
指导老师 马燕华

我家添了两只小宠物,那就是我的新伙伴——鸚鵡。

瞧,它们俩多么可爱:全身长着翠绿的羽毛,腹部的绒毛淡淡的,显得层次分明。一双乌黑发光、炯炯有神的眼睛,总是不时地打探着四周,一双灵活的翅膀不时地扑闪着,淡黄色的小爪子紧紧地抓着鸟笼内的栖息杆,显得十分神气。

妈妈告诉我,她特地选了一公一母,想让它们生鸟蛋呢!哈哈,实在是太搞笑了。初来乍到,它们明显不是特别信任我,我一走到笼子跟前,它们立刻跳跃起来,叽叽喳喳地叫个不停,边叫边躲得远远的,生怕我会伤害它们。这实在让我有点伤心,我可是你们的小主人呢。

我给它们取了个名字,叫“小吃货”,因为它们实在是太能吃了。每当我一放好鸟食,它们便争先恐后地挤到食槽前,“哒哒哒”地啄个不停,一眨眼,一盒鸟食就被它们干得精光,真是名副其实的“吃货”呀。

不过我得感谢它们,从小鸚鵡来到我家后,我变得勤快了:我每天早上起床第一件事就是帮它们换上干净的水,清理尿盆,爸爸还戏称我为“铲屎官”。尽管这样,我还是每天无微不至地照顾着它们。

自从这两位新成员加入我们家后,给我们家增添了无比的乐趣。



乌云下的静谧

宁海县城东实验小学507班
张润(证号1013015)
指导老师 陈海颖

《长津湖》观后感

宁海县金阳小学502班
应林晨(证号1009863)
指导老师 冯远群

爸爸陪我一起去看了《长津湖》这部电影。看完之后,我的心情一直是非常的沉重。

随着一阵轰隆隆的响声,美军的飞机在空中盘旋,一个个巨大的炮弹掉了下来,许多树木被烧成了灰烬。一大座山都被染成了血红色,像是流淌着战士们的血液。所到之处,无一活物生还。中国当时没有先进的武器,更没有食物吃。

美军吃着鸡肉鸭肉,而我们却只能吃生土豆。而当时还在下雪,十分寒冷。冰雪冻住了战士们的躯体,却封不住他们不朽的军魂。这军魂,是对国家和民族最澄澈的爱;这军魂,是军纪如山,是铁流浩荡。“冰雪啊!我绝不屈服于你,哪怕是冻死我,我也要高傲地耸立在我的阵地上!”长津湖,也曾绵延冰封,也曾静水如深。岁月可证,流水有声。那是伟大斗士的号角,那是铁血军魂的咆哮。《长津湖》中的每一个角色都是凡人,但每个人都拥有一颗伟大的心。没有任何一个人生来就是英雄,只是当危险降临的那一刻,他有勇气站出来,凡人就变成了英雄。

看完《长津湖》后,我想说两个感受。如果这场仗我们不打,就是我们的下一代打。正是我们的上一代打过了这场不屈之战,才使得敌人不敢看不起我们。不相信有完不成的任务,不相信有克服不了的困难,不相信有战胜不了的敌人。“有的人永远留在了这个寒冬,是为了能让更多人迎来春天。”向英雄致敬,愿逝者安息。

我和老师
高新区实验学校翔云校区202班
严屹行(证号1003047) 指导老师 叶玲燕



“双减”小人

高新区实验学校401班
袁易(证号1003362)
指导老师 李彦君

有一天,“双减”小人来到了我们学校,他做了个自我介绍:我叫“双减”,减的是违背教育规律的做法,我的思路就是“源头治理”,目的是通过更好发挥学校主阵地作用,让学生的学习回归学校,进而从源头上遏制校外学科培训。我们有30条意见,其中有16条都是在讲提升学校教育质量,同时我们还得“换赛道”,从政策改革上改变思路。

他先去了办公室,发现老师的桌上“作业大军”堆积如山,于是,他掏出魔法棒,对着“作业大军”一点,作业一下就减少了许多。路上他又遇见了“质量”小人,他实在是太小了,用手一点,质量小人突然变得庞大起来,这可是很重要的人,国家强调高质量发展,不仅仅是社会经济文化,更是人才的高质量发展。

他又钻进教室,在我们头上飞过,把课表改了,变出了劳动书,他又钻进我们每个人的课桌,带走了好多的作业本,他又飞到后面,把42个枕头放入书包柜,于是乎,我们又多了个午睡,香甜的午睡过后,我们下午上课的精神更足了。

最后他飞入了体育馆,给了体育老师更多的时间,也让我们动了起来,跳绳、仰卧起坐、坐位前屈……有了强健的体魄才能更好地成长!

“双减”小人来了我们学校后,学校在减法中做加法,让我们成为德智体美劳全面发展的接班人!

秋天的风景

高新区信懋小学302班
陈修宇(证号1003787)
指导老师 徐璐荣

送走了炎炎夏日,迎来了凉爽的秋天,美丽的秋姑娘姗姗而来。

秋天是一个五彩缤纷的季节,她把红色给了苹果,她把橙红色给了柿子,像一盏盏小灯笼挂在树上。给菊花的颜色就更多了,美丽的菊花在秋天翩翩起舞。

秋天还是个丰收的季节,稻谷像一个弯着腰的老爷爷。红红的石榴咧开嘴哈哈大笑。

秋天告诉小动物们,冬天要来了。小蛇爬到蛇妈妈的身旁,准备过冬了。熊吃得壮壮的,准备睡大觉了。

秋天是个美丽的季节,我爱美丽的秋天。



“漫画”老师

★一声声亲切温柔的话语,一幅幅惟妙惟肖的作品,一节节幽默风趣的美术课,让我想起了这学期新来的美术老师——赵老师。

初次见她,是在新学期第一节美术课上。一头柔顺飘逸的长发,一双炯炯有神的眼睛,一张白暂水嫩的脸蛋,用一个词来形容——漂亮!

赵老师心细如发。有一次下课后,赵老师像往常一样,正打算离开。突然,她的目光被生物角的一盆植物吸引了。只见她快步走到花盆前,轻轻端起花盆,来到大家面前,温和地说:“孩子们,你们看这盆花怎么了?”我们循声望去,原来花儿耷拉着脑袋,一副无精打采的样子。“花缺水了!它需要水!”一个胆大的孩子大声喊道。“是的,像菊花这种植物,要一盆泥土全部浇湿……”之后,我们照着赵老师说的去做,那盆菊花果然恢复了勃勃生机。

赵老师不仅心细如发,还善解人意。记得上周,同学们推荐我去参加学校的两次绘画活动,时间是周三和周四。刚好这两天我有社团活动。当我犹豫不决犯难的时候,赵老师微笑着走了过来,俯下身,温柔地问我:“是不是遇到麻烦事了?”我一五一十地把情况告诉了赵老师。她笑容满面地说:“孩子,别为难!你心里想参加什么?”“画画!”我不假思索地回答。“这次绘画是学校活动,非常重要!既然你心里也想参加,那就去参加吧!至于另两个社团,我们先跟老师请假。”我点点头。这不就是我要的结果吗?赵老师的一番话解决了我的“难题”,我从心底里感谢她。

这就是我们的美术老师,一位美丽动人、心细如发、善解人意的老师。

慈溪市第三实验小学
教育集团510班
周天泽(证号1009071)
指导老师 华玲琳

★一张典型的鹅蛋脸,长长的马尾辫,乒乓球大小的眼睛,少女似的身材。她就是我们的语文老师——张老师。

有一天,张老师刚批评完一个同学,见我还在记笔记,就对同学们说:“你看,人家王煜翔笔记记得多认真,再看看你们一个个的,我只是说了一下同学,你们都转头来看他。”老师居然拿这种手段来考验我们的注意力,也真是没有谁了。如果我们认真听课,张老师的脸上每天都盛开着一朵花。张老师还有严厉的一面。如果有人作业不做,什么也别说了,她脸会比煤炭还黑。我们的张老师脾气变来变去的,真可爱!

宁海县岔路镇中心小学502班
王煜翔(证号1013254)
指导老师 谢妍